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Ata da 20* (Vigésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (06/05/2021) às 17h18m, reuniram-se na 
Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Casme Rachão da Conceição.. Edson. Gil. dos Santos.. Elson Fernande 
Souza, Heraldo Oliveira Chagas e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos 
Santos. Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a leitura da Ata da 18º (décima 

oitava) sessão, que após ser lida, foi discutida e feito um pedido de retificação pelo vereador Edson Gil, onde 
sugeriu que acrescentasse uma fala da sua autoria exibida na última sessão. O Presidente pediu que fizesse a 
leitura das matérias a serem apresentadas e em seguida a inscrição dos vereadores: Projeto de Lei nº 
008/2021. O Presidente encaminhou a matéria para Ordem do Dia. O Presidente concedeu a palavra ao 
vereador Cosme Rochão que parabenizou o vereador Fabiano pela autoria da Moção de pesar, e externou 
condoléncias à familia ilutada. Também comentou sobre a indicagdo de Fabiano e falou sobre o 
homenageado e suas competéncias por onde trabalhou, inclusive pela comunidade do Pov. Beija-Flor, 
fazendo parte da Associação daquela lovalidade ¢ o que conseguiu para o Projeto Dom Távora. Cosme 
também falou da importancia da aprovagdo do PL 008/2021 sobre o Conselho Municipal do Meio 
Ambiente, e informou aos produtores do municipio sobre a campanha de vacinagdo da febre aftosa, 
falando da importéncia da vacinagdo a todo rebanho e a necessidade de fazer a declaragdo. Parabenizou 
o Prefeito pela entrega kits da merenda escolar e o Governador do Estado pela entrega dos kits nas 
escolas-estaduais. O Presidente Rogérie falou que a.ata já tinha side.corrigida.e sugeriu.que fosse votada 
pelos vereadores, a qual foi atendido positivamente pela aprovação de todos. A palavra foi concedida ao 

vereador Edson Gil que parabenizou a iniciativa de Fabiano pela indicação e prestou condoléncias à 
familia do Sr. Miguel. Parabenizou a Secretaria de Saúde do municipio e toda equipe do Hospital do 
Amor da cidade de Lagarto, pela realizagio de exames preventivos para mulheres na Clinica de Saúde 
da Familia. e agradeceu ao Secretério de Educação de Pinhdo por ter cumprido o que tinha falo sobre o 
processo de licitagdo para a entrega dos kits de merenda escolar, inclusive pela disponibilizagio de 
transportes para a população dos povoados também terem acesso aos kits. Edson também parabenizou 
o Secretario de Agricultura que apesar das dificuldades, vem demonstrando competéncia no seu trabalho 
para atender a população, e esclareceu aos agricultores que no decorrer do tempo as coisas irão melhorar. 
Edson também parabenizou pela distribuição da água, mesmo diante dos obstaculos, e pediu que os 
governantes de todos os poderes junto ao judiciário que ajude os municipios em relação aos bloqueios 
das verbas. Elson Fernande comentou sobre a indicagdo de Fabiano a qual também apoia, e em relação 
a moção de pesar, prestou condoléncias a familia, a qual era proximo ao falecido. Elson também 
comentou sobre o PL 008/2021 e a importancia do mesmo para a organizago da administragdo. Fabiano 
agradeceu pela aprovação da sua indicação e moção, onde a0 mesmo tempo falou um pouco sobre a vida 
do homenageado. Deu continuidade detalhando o quantitativo dos numeros da covid no municipio e das 
vacinas ja aplicadas até o momento. Mencionou sobre os kits entregues, e que a mesma ação seria 
realizada nos Povoados Beija- Flor de Baixo, Lagoas e Rajas, concluindo sua fala com a parabenizagio 
a todas as mées pelo dia comemorativo. Klebson parabenizou os educadores dos municipios e disse que 
foi informado por pais de alunos que já haviam recebidos os kits da merenda escolar. Em seguida, 
presivu solidaricdades a fauíiia do jiutado c parabenizou Fabiauo pelas niatérias apreseniadus, 
destacando a indicação ao homenageado. Não havendo mais oradores, o Presidente passou para Ordem 
do Dia. ORDEM DO DIA -Em segunda discussão e votação — PL nº 008/2021 - Aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL — O Presidente concedeu a palavra ao vereador 
Cosme Rochão, que parabenizou todas as mães do município de Pinhão. Edson Gil dirigiu-se a palavra ao
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vereador Allysson Bispo desejando-lhe uma ótima viagem ao Estado de São Paulo, já que o mesmo estava 
ausente na sessão por estar em companhia de uma família para o tratamento de saúde de uma criança naquele 
Estado. Edson também parabenizou a todas as mães pelo dia especial e simbólico, como também pediu todo 
cuidado possível a população diante da pandemia já que provavelmente o comércio e alguns setores 
começarão a reabrir. Elson Fernande valtou a falar sobre as casas inacabadas no Pov. Lagoas. Falou dos 
benefícios que vem adquirindo para o município, a exemplo de um trator que está para chegar, e parabenizou 
a todos os Secretários pelas ações efetivadas até o momento, além de explanar o trabalho dos vereadores para 
com o povo. Concluiu desejando um feliz dia das mães a todas as mães da região e todo o reconhecimento 
que elas devem ter. Fabiano fez um convite para as pessoas que forem aptas, a doarem sangue no HEMOSE, 
e concluiu parabenizando todas as mães da região. Heraldo Chagas desejou uma boa viagem a Allysson 

Bispo e todas as pessoas que estão com ele, e que tudo ocorra bem no tratamento da criança a qual o vereador 

está em companhia, e que essa criança tenha seus desejos realizados. Heraldo parabenizou todas as mães pelo 
seu dia especial e solidarizou-se com as pessoas perderam suas mães. Também falou sobre a recuperação do 
seu tio “Paulo Chagas”, a qual contraiu a covid, mas já está em processo de recuperação. Klebson, dirigiu-se 

a palavra a todas as mães de todo Brasil parabenizando-as pelo dia especial. Matheus também parabenizou a 
todas as mães de uma forma geral. Rogério deseion um feliz dia das mães, deseiou uma ótima viagem a 
Allysson Bispo e esclareceu que Allysson não participou da sessão online porque estava conduzindo o 
veículo naquele momento como já tinha sido comentado anteriormente por outros vereadores. Não havendo 
mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de 
Pinhão, Estado de Sergipe. 
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